

2019 年総合カタログ VOL.22 正誤表

ページ	品番	製品名	誤	正
278	TB-1307-01	ランドリーバスケット(2段)	サイズ表記 a	サイズ表記 b
278	TB-1307-02	ランドリーバスケット(3段)	サイズ表記 b	サイズ表記 c
327	TB-1404	ボディマット(プロ)	ボディマット(プロ)	ボディマット Pro(プロ)
93	TB-674-01	手動ホーム(01)	三行コメント 電動昇降式テーブル	三行コメント 手動昇降式テーブル